

No: 1307/15/CV-HAGL Agrico



HOANG ANH GIA LAI AGRICULTURAL JOINT STOCK COMPANY

DISCLOSURE INFORMATION

ABOUT THE LISTING OF HNG SHARES ON HO CHI MINH STOCK EXCHANGE

Pursuant to Decision No.278/QĐ-SGDHCM – dated 10 July 2015 issued by the Ho Chi Minh Stock Exchange ("HOSE") on listing shares of Hoang Anh Gia Lai Agricultural Joint Stock Company ("HNG"). The Company is pleased to inform the content of listing HNG shares as follows:

I. GENERAL INFORMATON ABOUT LISTING ORGANIZATION:

1. Name of Listing Organization : HOANG ANH GIA LAI AGRICULTURAL JOINT STOCK COMPANY

2. Abbreviation : HAGL AGRICO

3. Head office : 15 Truong Chinh Street, Phu Dong Ward, Pleiku City, Gia Lai Province

4. Telephone : (+84 59) 2222283 Fax: (+84 59) 2222218

5. Website : www.haagrico.com.vn

6. Business Registration Certificate No. 5900712753 initially issued by the Investment and Planning Department of Gia Lai Province on 26 May 2010, and renewed for 13th time on 04 June 2015.

II. INFORMATION OF LISTING SHARES:

1. Name of share : Share of Hoang Anh Gia Lai Agricultural Joint Stock Company

2. Type of shares : Ordinary Shares

3. Stock code : HNG

Par value : VND10.000 /share
Volume listed : 708.143.895 shares
Total value listed : VND7.081.438.950.000

7. The effective date of listing : 10/07/2015
8. The trading date : 20/07/2015

9. Listing price of the first trading session: VND 28.000 /share

III. PROSPECTUS AND RELATING DOCUMENTS AVAILABLE AT:

1. Website of Hoang Anh Gia Lai Agricultural Joint Stock Company: www.haagrico.com.vn

2. Website of Saigon Securities Inc: www.ssi.com.vn

HAGL Agrico is honored to announce!

Gia Lai, 13 July 2015

For and on behalf of the Company General Director

(Signed)

Nguyen Xuan Thang

